

15 июня 2016 года в Нотариальной палате Пензенской области состоялось заседание «круглого стола» членов НППО по вопросам удостоверения сделок с недвижимым имуществом в рамках ФЗ №391 и №172.

На заседании присутствовали нотариусы г. Пензы и Пензенской области. Нотариус г. Пензы Щербуняев Игорь Борисович поделился с коллегами своей практикой по указанной теме, а также по передаче сведений о сделках в электронной форме. Вторая часть заседания «круглого стола» была посвящена обмену мнениями по обсуждаемым вопросам.

[Фото1](#) [Фото2](#) [Фото3](#) [Фото4](#)